Longueurs et périmétres 2 : « Périmetre d’un cercle » '

« Tu ne comprendras jamais aucune personne tant que tu n'envisageras pas la situation de son point de vue. » Harper Lee

Exercice 1

1. Tracer un cercle de diametre 8 cm et vérifier que son périmétre mesure environ 25 cm.

2. Compléter de la méme fagon le tableau ci-dessous.

Diameétre en cm 4 5 6 7 8 9 10

Périmetre approximatif en cm 25

3. Trouver le périmetre approximatif d’'un cercle de 57 cm de diametre.

Vidéo Lumni : Comment calculer le périmetre d’'un cercle ?

Exercice 2

Coco a oublié sa calculatrice. Il doit calculer une valeur approchée arrondie au dixieme de cm du périmetre d’'un cercle de 7,5 cm de

diameétre en utilisant 3,14 comme valeur approchée du nombre m.

Exercice 3

1. Calculer avec la calculatrice le périmetre, arrondi au dixiéme de cm, d’'un cercle de 4,5 cm de rayon.
2. Calculer avec la calculatrice le périmetre, arrondi au centieme de cm, d’un cercle de 12 cm de diametre.
3. Calculer avec la calculatrice le périmetre, arrondi au dixieme de cm, d’'un cercle de 15 cm de diametre.

4. Calculer avec la calculatrice le périmetre, arrondi au centieme de cm, d’un cercle de 8,3 cm de rayon.

Exercice 4
A 6 )
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La figure est construite a partir d’un rectangle ABCD et d'un demi-cercle. Les
longueurs sont en metres.

Trouver I'arrondi au dixiéme du périmeétre de cette figure.

Exercice 5

Un stade d’athlétisme est composé d’un rectangle prolongé par deux demi-
cercles.
Les longueurs sont en décametre (1 dam = 10 m).

Trouver le périmétre de ce stade. Arrondir le résultat au metre.


https://youtu.be/oQdWpHdDMXc?list=PLaBhcH5THSyAwIlvrgUb73XO6VKvo3RgJ
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